Calcula y simplifica lo maximo posible: (1 punto)

3 3
20-2-12-2
a)23-(—2)4-(16)2-6 by 5 5
2" 2
25

Opera y simplifica. (1 punto)
a) 5x—2-(Bx+1)- (x> +3x%) = 2x- (x = 3)?
b) 2x-5) - (2x-1)’ -4

Si un campo de futbol mide 30 m mas de largo que de ancho y su area es de 7000 m*,
halla sus dimensiones. (1,5 puntos)

Resuelve: (1,5 puntos)

2 35 _x_
15 20 5

Plantea y resuelve: para pagar un articulo que costaba 3 euros, he utilizado nueve
monedas, unas de 20 céntimos y otras de 50 céntimos. ¢ Cuantas monedas de cada

clase he utilizado? (2 puntos)
Representa la funcién y = x> —3x—4, calculando el vértice y los puntos de corte con

los ejes. (1 punto)

Halla el volumen del baldn de baloncesto y el area total del cilindro que lo contiene.
(Ten en cuenta que el baldn es tangente a las dos bases del cilindro). ( 2 puntos)
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